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Κυρ. Μητσοτάκης: Σήμερα είναι 
μια σημαντική μέρα για την Κρήτη

Δεν είναι μόνο η ομαλοποίηση της ηλε-
κτροδότησης και η ενεργειακή επάρκεια. 
Ιδιαίτερα σημαντικό είναι το περιβαλλο-
ντικό αποτύπωμα αφού η διασύνδεση:
- Θα καλύψει το 1/3 των ενεργειακών 
αναγκών της Κρήτης και θα διευρύνει 
το περιθώριο για την ανάπτυξη ΑΠΕ στο 
νησί κατά 180 MW.
- Με τη λειτουργία της η εξάρτηση από 
τους τοπικούς σταθμούς ηλεκτροπαραγω-
γής θα μειωθεί σημαντικά, οδηγώντας σε 
μείωση των εκπομπών CO2 κατά 100.000 
τόνους ανά έτος.
Όταν ολοκληρωθεί η διασύνδεση οι κα-
ταναλωτές θα εξοικονομήσουν 380 εκατ. 
ευρώ από τους λογαριασμούς ρεύματος 
μέσω των Υπηρεσιών Κοινής Ωφέλειας 
που επιβαρύνουν το σύνολο των κατανα-
λωτών για τη λειτουργία των ρυπογόνων 
μονάδων στα νησιά».
«Η Ελλάδα προχωράει με γρήγορα βήμα-
τα στην «πράσινη μετάβαση». Και τα νη-
σιά μας βρίσκονται στην πρώτη γραμμή 

«Σ
ήμερα είναι μια σημαντική 
μέρα για την Κρήτη. Τέθηκε 
σε λειτουργία η ηλεκτρική 
διασύνδεση με την Πελο-

πόννησο. Το νησί ηλεκτροδοτείται πλέον 
και από το ηπειρωτικό σύστημα μέσω του 
νέου υποβρύχιου καλωδίου Υψηλής Τά-
σης», έγραψε ο πρωθυπουργός Κυριάκος 
Μητσοτάκης στο Facebook για την έναρξη 
λειτουργίας της ηλεκτρικής διασύνδεσης 
της Κρήτης με την Πελοπόννησο.
«Πρόκειται για τη μεγαλύτερη καλωδια-
κή σύνδεση εναλλασσόμενου ρεύματος 
παγκοσμίως, συνολικού μήκος 174 χλμ. 
(χερσαία και υποβρύχια τμήματα), τάσης 
150 kV και μεταφορικής ικανότητας έως 
300 MW.
Είναι το πρώτο βήμα για την ένταξη του 
νησιού στο Εθνικό Σύστημα Ενέργειας 
που θα ολοκληρωθεί με τη διασύνδεση 
Κρήτης-Αττικής το 2023», συνέχισε ο 
πρωθυπουργός.
Και υπογράμμισε: «Τα οφέλη πολλαπλά. 
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αυτής της μετάβασης», σημείωσε ο κ. Μη-
τσοτάκης.
Σε σχετική ανάρτησή του στο Twitter 
έγραψε : «Τέθηκε σε λειτουργία η ηλεκτρι-
κή διασύνδεση της Κρήτης με την Πελο-
πόννησο. Το νησί ηλεκτροδοτείται πλέον 
και από το ηπειρωτικό σύστημα μέσω του 
νέου υποβρύχιου καλωδίου Υψηλής Τά-
σης, οδηγώντας σε μείωση των εκπομπών 
CO2 κατά 100.000 τόνους ανά έτος».

συζήτηση με τον κ. Χάριςεπιβεβαιώθηκε 
η στενή συνεργασία του AJC με την ελ-
ληνική ομογένεια στις ΗΠΑ, καθώς και 
το άριστο επίπεδο των διμερών σχέσεων 
Ελλάδας - ΗΠΑ, οι οποίες αναπτύσσονται 
και επεκτείνονται διαρκώς.
Υπογραμμίστηκε, ακόμη, η σημασία της 
τριμερούς συνεργασίας Ελλάδας - Κύ-
πρου - Ισραήλ και του σχήματος 3+1 με 
τη συμμετοχή και των ΗΠΑ, ενώ εξετά-
στηκαν τρόποι για την περαιτέρω ενίσχυ-
ση των σχετικών δράσεων.
Στη συνάντηση συμμετείχαν από ελληνι-
κής πλευράς η διευθύντρια του Διπλωμα-
τικού Γραφείου του πρωθυπουργού, πρέ-
σβης Ελένη Σουρανή και η κυβερνητική 
εκπρόσωπος, Αριστοτελία Πελώνη. 

Μ
ε τον εκτελεστικό διευθυντή του 
American Jewish Committee , 
Ντέιβιντ Χάρις, συναντήθηκε 
το πρωί της Τρίτης, στο Μέγα-

ρο Μαξίμου, ο πρωθυπουργός, Κυριάκος 
Μητσοτάκης.
Κυβερνητικες πηγές αναφέρουν ότι κατά 
τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθη-
καν οι εξελίξεις στην ευρύτερη περιοχή, 
με αιχμή την Ανατολική Μεσόγειο. Τονί-
στηκε ιδιαιτέρως η συμβολή της Ελλάδας 
στην εδραίωση της περιφερειακής σταθε-
ρότητας και την προώθηση της ανάπτυξης 
μέσω των αμοιβαία επωφελών συμμαχι-
ών με χώρες της περιοχής που μοιράζο-
νται ίδιες αρχές και πεποιθήσεις.
Οι ίδιες πηγές σημειώνουν ότι κατά τη 
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Συνάντηση Μητσοτάκη με την ηγεσία 
του εβραϊκού λόμπι των ΗΠΑ

Βελόπουλος κατά υποχρε-
ωτικού εμβολιασμού: 
Αμφιβόλου ποιότητας 
τα εμβόλια

Επίθεση στην κυβέρνηση για τους χειρι-
σμούς της στο θέμα του εμβολιασμού εξα-
πέλυσε στη Βουλή ο Κυριάκος Βελόπουλος, 
χαρακτηρίζοντας «αμφιβόλου ποιότητας τα 
εμβόλια».
Ο πρόεδρος της Ελληνικής Λύσης τάχθηκε 
εκ νέου κατά του υποχρεωτικού εμβολια-
σμού και σχολίασε πως το κόμμα του δεν 
λογίζεται ως αντιεμβολιαστικό, αλλά ως η 
φωνή της λογικής.
«Το εμβόλιο είναι πρόληψη, το φάρμακο 
είναι θεραπεία», ανέφερε και επικαλέστηκε 
την επικεφαλής της αρμόδιας επιτροπής.
«Πρέπει να εμβολιαστούν όλοι; Η Παπα-
ευαγγέλου δεν μπορεί να αποκλείσει παρε-
νέργειες. Μην τολμήσετε να κάνετε το χει-
ρότερο απ’ όλα. Να επιβάλλετε στα σχολεία 
εμβόλια», είπε και έκανε λόγο για κρεσέντο 
παραπληροφόρησης. 
«Αυξάνονται τα κρούσματα λένε τα κανά-
λια. Ε, βέβαια, όταν αυξάνεις τα τεστ αυ-
ξάνονται και κρούσματα», υποστήριξε και 
κάλεσε την κυβέρνηση να μην αποσύρει 
μέτρα στήριξης και επιδόματα σε όσους αρ-
νηθούν να εμβολιαστούν.


